

Пожар «контролировать» сложно

В научной литературе термин «пожар» толкуется как «неконтролируемое горение»... Пожар имеет свойство быстро распространяться в сухую, ветреную погоду. Весна требует от людей соблюдения мер пожарной безопасности. Банальная неосторожность, преступная самонадеянность, окурки, брошенные на сухую траву, недогоревший костер становятся причиной серьезных пожаров, которые приводят к уничтожению жилого фонда и хозяйственных построек. Так, 09.04.2023 г. в 16.48 в с. Бызово Горноуральского округа Свердловской области в результате неосторожного обращения с огнем произошло загорание сухой травы. Пожар, раздуваемый ветром, с поля перекинулся на жилые постройки и в течение одного часа уничтожил 10 домов с хозяйственными постройками. 08.04.2023 г. в 17.10 около д. Средний Баяк Красноуфимского района в поле неизвестные «болгаркой» пытались распилить железную конструкцию, торчащую из земли. От диска болгарки посыпались искры и загорелась трава. Огонь распространился на площади 2 га и подошел вплотную к жилым постройкам. Жители деревни подняли тревогу, собрались до 50 человек и подручными средствами пытались остановить огонь до прибытия пожарных. Местный фермер Магасумов завел трактор и прямо перед огненным валом произвел опаживание травы, остановил распространение огня к хозпостройкам.

09.04.2023 г. в 16.10 в с. Поташке Артинского района по неизвестной причине произошло загорание сухостоя травы в огороде дома №13 по ул. Чапаева. Прохожие увидели огонь, угрожающий жилым постройкам, подняли соседей и подручными средствами сдерживали его до прибытия пожарных.

09.04.2023 г. в 12.30 в д. Сарсы Первые в огороде бесхозного дома №11 ул. Чапаева произошло загорание травы-сухостоя. Огонь распространился на огороды соседних домов, которые заросли бурьяном. Соседи до прибытия пожарных тушили огонь подручными средствами. В результате пожара сгорел сарай у дома №9 по ул. Чапаева.

Принимая во внимание вышеизложенное, в целях предупреждения пожаров в

весенне-летний период распоряжением Главы АГО с 15 апреля 2023 года на территории Артинского городского округа установлен особый противопожарный режим.

А. КОЗЫНЦЕВ, инструктор по противопожарной

профилактике ГКПТУ СО «ОПС Свердловской области №1»